CUCTEMA MEHEJDKMEHTA KAUECTBA TTPOEKTUPOBAHIS, PABPABOTKU 1 TTPOU3BOJACTBA AMCKPETHBIX [IOJIIIPO-
BOJJHUKOBBIX IIPUBOPOB U WHTEI'PAJIBHBIX MUKPOCXEM COOTBETCTBYET TPEBOBAHUAM CTH MCO 9001-2001

2I1797T, T91, T'93 SMUTAKCHAJIBHO - INTAHAPHBIN N-KAHAJIbHBIN

MOJIEBOM TPAH3UCTOP

KPEMHVEBHE SIUTAKCHAJNBLHO- IJJAHAPHHE TIOJEBHE TPAH3MCTOPH C M30JIMPOBAHHEM 3ATBOPOM M N
KAHAJIOM. TPEIHA3HAUEHHHE [JI1 PABOTH B I[IPEOBPA3OBATEJIAX HANPAXEHUSA, UCTOUHUKAX MUTAHNA
[IYCKOPEI'VJIMPYIIIMX YCTPOMCTBAX AINMNAPATYPH CHEIMAJIEHOT'O HASHAUEHNA.

*

Bapybexuent anasior — | RF540 L

u sroTaByiMBaeTCA B KOPIyCax.
\,,.,-.. / 20797r- KT-28-2
20797r91- DPPAK
207971r93- SMD2

N\

3 3
SMD2 KT-28—2( D’PAK IOKOJIEBKA
yaHaJIOFI/I‘lHaH)
IMPEJAEJIBHO-IOIIYCTUMBIE PEXHWMbI OKCIIIYATALIMU
MapameTphbl O6o03Ha- En. MpepenbHbI
YyeHue U3M. e 3Ha4yeHuA
Makc. jonycTMmoe Hanpsi>keHne CTOK-UCTOK U cn makc B 100
Makc. gonyctumoe Hanpsi)XeHne 3aTBOpP-MCTOK U 31 makc B +20
Makc. JonyCcTMMbIA MNOCT. TOK CTOKA npu Tkopn £ 20°C | ¢ makc A 28
npu Tkopn = 23
100°C
Makc. 4onyCcTUMbIA UMMYTbCHBIA TOK CTOKa | c 1 makc A 110
Makc. [onyCTMMbIA NOCTOSAHHBIA NPSAMONM TOK AMoaa | np makc A 28
Makc. 4onyCcTUMbIA UMMYMbCHBIA NPAMOW TOK Anoaa | np n makc A 110
Makc. gonyctumas aHeprnst O4MHOYHOrO UMNYrbca, paccevBae- Eas I 0.23
Masi TPaH3MCTOPOM B peXMME NaBnHHOro Npobos (Tn Hay.= 25°C,

Ucun=25B, Rr=250wm, Ic= 28A, L=316 MKIH)

Makc. gonyctumasi noCTosiHHas paccerMBaeMasi MOLLIHOCTb P makc BT 150
(Tkopn. £ 25°C)

TennoBoe conpoTuBneHne nepexoq-kopnyc (B KT-28-2) Rt n- kopn °C/ Bt 1.0
TennoBoe conpoTMBNEHNE Nepexoa-cpeaa Rt n- cp °C/ Bt 62
OCHOBHBIE DJIEKTPUYECKHUE XAPAKTEPUCTUKU (T okp. cp.=25°C)

HanmeHoBaHue anekTpuyeckoro  OGo3Ha- Pexnmbl namepeHus Hopwmbl
napameTpa, eaMHUUla naMepeHus YyeHue He meHee He Oonee
MoporoBoe HanpsxeHue, B Usn nop Ic = 0,25MA, Usn = Ucu 2,0 4,0
Tok cToka, A Ic Ucn = 2,8 B, Usn = 0B 28 -

tn < 300mkc, Q=50
ConpoTMBNeHne CTOK-UCTOK B OT- Rcu oTk. lc=17A, Usn =10B - 0,077
KpbITOM cOCTOsiHUM, OM tn < 300mke, Q= 50
OcTaTouYHbIN TOK CTOKa, MKA Ic ocT. Ucn =100 B, Usn =0 = 25
Tok yTeuku 3aTBopa, HA 13 yT. Ucn = 0, Usan= =20 B = 100
KpyTtusHa , A/B S Ucn =25B, lc= 17 A 8,7 -
tn < 300mke, Q =50
[MocTosiHHOE NpsAMOoe HanpskeHne Unp Ic=-28A, Usn = 0B - 2.5
avopa, B tn < 300mkc, Q=50

220108, r. MuHck, yia. Kop:xeneBckoro, 16 VYII " 3aBoa Tpansucrop"
Otnen mapkerunra: 1/¢ (10-37517) 212-59-32
E-mail: market@transistor.com.by http://www.transistor.by
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